Aufnahmeantrag zur Projektgruppe Olgäle2012 e. V.

Name			
Vorname			
Straße			
PLZ			
Ort			
E-Mail			
Telefon/Mobiltelefon			
Ich beantrage die Aufnahme in die Projektgruppe Olgäle2012 e. V.			
Stuttgart, den	Unterschrift		-

Die fettgedruckten Angaben sind Pflichtfelder. Die Angabe einer Telefonnummer ist freiwillig.

Hinweise zum Datenschutz (bitte abtrennen)

- Die obigen Daten werden vom Vorstand der Projektgruppe Olgäle2012 e. V. in die Mitgliederliste eingegeben und elektronisch gespeichert. Das dient dem Zweck, dem Vorstand einen Überblick über die Mitgliedschaft zu erlauben und bei Mitgliederversammlungen die Mitgliedschaft Anwesender prüfen zu können.
- Außerdem werden Name und E-Mail-Adresse in die E-Mail-Verteilerliste aufgenommen, um den Mitgliedern Informationen zukommen zu lassen, Einladungen zu Treffen und Mitgliederversammlungen zu versenden.
 Diese Verteilerliste wird ausschließlich im Blind-Copy-Modus verwendet.
- Der Schatzmeister der Projektgruppe verfügt über eine Namenliste (Name, Vorname) der Mitglieder, in der eingehende Beiträge und Spenden vermerkt werden.
- Eine weitergehende Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt nicht.
- Die Mitgliederdaten werden für die Zeit der Mitgliedschaft gespeichert. Bei Austritt eines Mitglieds werden die Daten bis zum 31.01. des folgenden Jahres gelöscht.
- Die Projektgruppe Olgäle2012 e. V. erhebt ausschließlich Daten, die zur Verfolgung der Vereinsziele und für die Betreuung und Verwaltung der Mitglieder (Name, Anschrift, Telefon-Nr., E-Mail-Adresse) notwendig sind. Eine Datenverarbeitung für einen anderen Zweck als zur Verfolgung eigener Vereinsziele und zur Mitgliederbetreuung und -verwaltung findet nicht statt. Die personenbezogenen Daten von Mitgliedern und Interessenten werden nicht übermittelt. Ausschließlich die Namen der Sprecher werden auf der Homepage bekanntgegeben.
- Rechtgrundlagen der Verarbeitung der personenbezogenen Daten der Mitglieder sind die DS-GVO und das Bundesdatenschutzgesetz.
- Verantwortlicher im Sinne von Art. 4 Nr. 7 DS-GVO ist der Vorstand der Projektgruppe Olgäle2012 e. V. Die Daten werden auf dem privaten PC des Datenschutzbeauftragten Andreas Lückemann gespeichert. Er ist zu erreichen unter info@olgaele2012.de. Oder postalisch: Breitscheidstr. 105 A, 70176 Stuttgart.
- Mitglieder haben jederzeit das Recht, über die gespeicherten personenbezogenen Daten zu ihrer Person Auskunft, Berichtigungen und Löschungen zu verlangen.
- Die Projektgruppe Olgäle2012 e. V. trifft bei der Verarbeitung personenbezogener Daten geeignete technische und organisatorische Maßnahmen, um ein dem Risiko angemessenes Schutzniveau zu gewährleisten.
- Die Satzung der Projektgruppe Olgäle2012 e. V. sieht in § 8 vor, dass eine außerordentliche Mitgliederversammlung durch den Vorstand einzuberufen ist, wenn mindestens ein Drittel der Mitglieder dies verlangt. Mitglieder, die ein solches Verlangen verfolgen, erhalten vom Vorstand die Möglichkeit, die oben genannte Verteilerliste zu nutzen, um eine ausreichende Anzahl anderer Mitglieder für die Unterstützung eines solchen Antrags zu erreichen.
- Bei Beschwerden zur Verarbeitung personenbezogener Daten durch die Projektgruppe Olgäle2012 e. V. kann man sich an den Landesbeauftragten für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Baden-Württemberg wenden. Anschrift: Königstr. 10a, 70173 Stuttgart, Tel. 0711/615541-0, E-Mail: poststelle@lfdi.bwl.de